

СХВАЛЕНО
Загальними зборами
трудового колективу
ТОВ ПТФ «Просвіта» №1
Протокол №1
від 23 лютого 2021 року

Відповідно до рекомендацій Шевченківської районної в місті Києві Державної адміністрації, Управління соціального захисту населення, по приведенню положень колективного договору ТОВ «Промислово-торговельна фірма «ПРОСВІТА» вимогам чинного законодавства, внести наступні

ЗМІНИ ТА ДОПОВНЕННЯ до Колективного договору МІЖ АДМІНІСТРАЦІЄЮ тов птф»Просвіта» та трудовим колективом на 2021-2028 р.р.

1. Розділ 1 «ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ» доповнити наступним :

п.5. Адміністрація в особі керівника зобов'язана ознайомлювати усіх працівників та шойно прийнятих на підприємство працівників з колективним договором.

2. Розділ 2 «ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАЙНЯТОСТІ» доповнити наступним :

2.2. На підприємстві встановлюється норматив робочих місць для працівників з інвалідністю у розмірі чотирьох відсотків від облікової чисельності штатних працівників облікового складу за рік, а працівників віком від 8 до 25 осіб, - у кількості одного робочого місця.

2.3. Жінкам і чоловікам забезпечуються рівні права та можливості у працевлаштуванні, просуванні по роботі, підвищенні кваліфікації та перепідготовці.

Адміністрація зобов'язана:
створювати умови праці, які дозволяють жінкам і чоловікам здійснювати трудову діяльність на рівній основі;
забезпечувати жінкам і чоловікам можливість суміщати трудову діяльність із сімейними обов'язками;
забезпечувати рівну оплату праці жінок і чоловіків при однаковій кваліфікації та інших умовах праці;
вживати заходів щодо створення безпечних для життя і здоров'я умов праці;
вживати заходів щодо унеможливлення та захисту від випадків сексуальних домагань та інших проявів насильства за ознакою статі.

3. Розділ 5 «УМОВИ, ОХОРОНА І БЕЗПЕКА ПРАЦІ» доповнити наступним :

п.5.1. викласти в наступній редакції:
Умови охорони та безпеки праці на підприємстві встановлюються у відповідності з чинним законодавством згідно із Законом України «Про охорону праці», використанням рекомендацій Міністерства праці і соціальної політики та Міністерства охорони здоров'я».

п.5.3. викласти в наступній редакції:

«Відшкодування шкоди працівникові внаслідок каліцтва або іншим ушкодженням здоров'я, яке пов'язане з виконанням ним своїх посадових обов'язків, здійснюється за рахунок коштів Фонду державного соціального страхування застрахованих осіб (Фонду державного соціального страхування)».

п.5.6. викласти в наступній редакції:

«Адміністрація зобов'язана створити на робочому місці в кожному структурному підрозділі умови праці на робочому місці відповідно до діючих нормативно-правових актів, а також забезпечити додержання вимог законодавства щодо прав працівників, згідно із Законом України «Про охорону праці» .

Всі інші положення Колективного договору між адміністрацією та трудовим колективом ТОВ «Промислово-торговельна фірма «ПРОСВІТА» на 2021-2028 р.р. залишаються чинними.

РЕКВІЗИТИ СТОРІН

АДМІНІСТРАЦІЯ

Директор ТОВ ПТФ «Просвіта»
Сирота Віра Вадимівна
01032, м.Київ, бул. Шевченка, 48
IBAN UA 113003460000026003020897201
в АТ «Альфа-банк» м.Киева
код ЄДРПОУ 16485962



ТРУДОВИЙ КОЛЕКТИВ

Уповноважений загальних зборів
Сирота Марія Миколаївна
Паспорт серія СН № 433109
виданий Московським РУГУ МВС
України в Києві. 25.02.1997 р.,
Реєстрація :
Київ, вул. Тютюнника 5-а кв.37

